
 

＜リスクマネージャ向け TeamSTEPPSアンケート（第 2弾）結果＞ 

 

2023年 10月 31日に開催した TeamSTEPPS研修に参加された皆さまを対象に、 

研修 1か月後の結果についてのアンケートを実施しました。 

 

【アンケート項目】  

◇あなたの職種を教えてください。 

＜医師・看護師・その他の医療専門職・医療専門職以外（事務）＞より選択 

Q1：前回研修から 1か月経過しましたが、この 1か月間で、実際に活用できましたか？  

 

【アンケート結果】（回答数：56） 

 

本アンケート調査の結果により、研修後の学びの活用の実態を明らかにすることができま

した。アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

図 1 より、「大いに活用できた」と「活用できた」の回答数を合わせると、全回答数の

半数を占めることが分かりました。研修直後に行った前回のアンケートでは、研修での学

びを「活用できるか」「活用したいか」という問いに対して、「できる」「したい」の回答数

がそれぞれ全回答数の過半数を超えていたことから、実際に活用した職員数は過半数を超

えることはなかったものの、多くの職員の皆さまに研修での学びを活用していただけたこ

とが明らかになりました。以上のことから、本研修に参加された職員の皆さまにとって、

活用可能な研修内容であったということを改めて確認することができました。 

図 1 職員別：「学びを活用できたかどうか」 
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